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Демонстрационный вариант 2023

Продолжительность теста 20 минут

1. В каком слове ударение падает на первый слог?

1) диспансер 
2) кремень 
3) арбуз 
4) туфля

2. В каком случае форма слова не соответствует норме литературного языка?

1) (пара) ботинок 
2) (пара) носок 
3) (пара) чулок 
4) (много) баклажанов

3. "О" пишется

1) нак_вальня
2) пок_яние
3) нак_лоть
4) убл_жать
5) разг_родить



4. "Ъ" пишется

1) из_ян
2) мыш_як
3) с_язвить
4) суб_ект

5. "О" пишется

1) кош_лка
2) маж_рный
3) груж_н углем
4) усыпаны кварц_м
5) суч_к

6. "Е" пишется

1) пр_зидиум 
2) пр_вередливый 
3) пр_смыкаться
4) пр_бытие поезда
5) пр_тенциозный

7. "Ы" пишется

1) ц_клон
2) русские цариц_
3) без_скусный
4) супер_нфляция



8. "НН" пишется в обоих случаях

1) Дорожки в саду были разровне_ы и посыпа_ы песком.
2) Мы ехали с трудом по разрыхлё_ой песча_ой дороге.
3) Зва_ые гости были возбужде_ы предстоящей церемонией.
4) Выражение его лица было болезне_о, неестестве_о.

9. "Е" пишется

1) опухол_вые заболевания 
2) догон_т 
3) с разбойничь_го брига 
4) он никак не высп_тся 
5) застр_вать

10. "НЕ" раздельно пишется в обоих случаях

1) весьма (не)осторожно; (не)допонимать теорему
2) отнюдь (не)смелый мальчик; (не)успев ответить
3) одежда (не)убрана; (не)читающая аудитория
4) (не)всегда так; (не)сложный, а простой
5) (не)избежность расплаты; (не)широкая, но бурная

11. В какой строке все слова пишутся через дефис?

1) (в)третьих, (по)одному (вопросу)
2) пришел(таки), (из)под
3) (в)оба, что(либо)
4) (официально)деловой, рука(об)руку



12. Укажите предложение, в котором нужно поставить одну запятую. (Знаки
препинания не расставлены.)

1) Тишина в природе нарушалась однообразным шумом воды да жужжанием
насекомых.
2) Для научной работы требуются как умелый подход так и тонкие наблюдения.
3) Во все время необходимой и приятной прогулки с моря дул влажный и
холодный ветер.
4) Снежинки опускались на землю и на лицо и на руки.

13. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в
предложении должны стоять запятые?
Частенько ранним утром я уходил ловить рыбу(1) и(2) когда я выходил в старый
липовый парк(3) сотни птиц начинали суетиться в ветвях(4) словно они хотели
спрятаться за мелкой зеленой листвой.

1)  1, 2, 3, 4 
2)  2, 3, 4 
3)  1, 2, 3 
4)  1, 3, 4


